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Oldd meg a feladatokat!  
Keresd meg az eredményt 
a mellékelt négyzetrácson. 
Színezd ki a 3 x 3 – as 
részeket a feladathoz 
tartozó módon. 
 
Milyen alakzatot kaptál? 
 
 
 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               
 

 

   

6 458 125 : 5 = 

   

6 994 344 : 8 =       

      

    

   

3 241 926 : 6 = 

   

9 512 734 : 7 =       

      

    

   

3 417 188 : 4 = 

   

1 631 616 : 3 =       

      

    

   

1 168 866 : 9 = 

   

1 356 918 : 2 =       

      

    

   

4 627 936 : 8 = 

   

5 492 172 : 7 =       

      

    

   

3 212 073 : 9 =  

   

2 716 836 : 6 =       

      

    

   

2 935 315 : 5 = 

   

Minden más szám.       
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